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Dubnica nad Váhom

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Dobre spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2022. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Dubnica nad Váhom je mesto v Trenčianskom kraji, v okrese Ilava, ležiace v Považí 
medzi Trenčínom a Púchovom. Patrí k mestám s výraznou priemyselnou tradíciou, 
najmä strojárskou a zbrojárskou, no zároveň má historické jadro, kaštieľ, park a 
mestskú časť Prejta. Poloha pri Váhu, diaľnici D1 a železničnej trati vytvára dobré 
dopravné podmienky. Mesto je súčasťou širšieho považského urbanizovaného pásu s 
väzbami na Ilavu, Trenčiansku Teplú a Novú Dubnicu.

Služby

Mesto poskytuje školské, kultúrne, sociálne, športové a komunálne služby. Oficiálny 
zoznam školstva uvádza tri základné školy s materskou školou – Centrum I 32, Pavla 
Demitru a Pod hájom 967 – samostatnú Materskú školu Centrum II 72 s elokovaným 
pracoviskom Centrum I 29, Základnú umeleckú školu a Centrum voľného času. 
Kultúru zabezpečuje dom kultúry, knižnica, Dubnické múzeum, folklórne podujatia, 
kino a mestské aktivity. Mesto rozvíja aj športoviská, cyklotrasy, projekty zelene a 
modernizáciu verejných budov.

Ekonomika mesta

Ekonomika Dubnice nad Váhom je silne ovplyvnená priemyselnou tradíciou Považia. 
Dôležité sú strojárske, výrobné, servisné, logistické a technické firmy, doplnené 
obchodom, verejnými službami, školstvom a zdravotníctvom. Výhodou je poloha pri 
diaľnici, železnici a blízkosť Trenčína. Transformácia starších priemyselných kapacít, 
modernizácia výroby, energetika, dostupnosť kvalifikovanej pracovnej sily a kvalita 
bývania patria medzi kľúčové ekonomické témy mesta.
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